

若你在今天崇拜前，尚未聽道，已讀這短文，告訴你，先知預言要出生的嬰孩耶穌，祂來，聖經說：「政權必擔在祂的肩頭上」。

耶穌肩擔「政權」，而耶穌的「政權」是以犧牲，以拯救顯明，祂的政權，祂的Government，是以人為本，而耶穌卻要我們以信為本，相信祂的政權(Government)，祂的犧牲，祂的拯救。加3:9(和合本)「可見那以信為本的人和有信心的人亞伯拉罕一同得福。」以信為本，即是有信心的人，和有信心的人亞伯拉罕一同得福。這是和合本修訂版的修訂字眼，用信心相信耶穌的人，必得永福，就是永生。

賽9:7「...他的政權與平安必加增無窮...」，這句話，在表達政權與平安有著關係，今天講道中心，未能說到平安，故藉此加以說說。看起來，平安與否? 在於我們是否伏於耶穌「政權」下? 是否信靠祂? 是否順服祂?

聖經記載及耶穌出生前後的經文，幾處記載及「**不要怕**」或「**不要懼怕**」，有對馬利亞說，有對約瑟說，有對牧羊人說。

路1:30-31「天使對她說：『馬利亞，**不要怕**，你在神面前已經蒙恩了。你要懷孕生子，要給祂起名叫耶穌。』」

太1:20-21「...忽然主的使者在約瑟夢中向他顯現，說：『大衛的子孫約瑟，**不要怕**，把你的妻子馬利亞娶過來，因她所懷的孕是從聖靈來的。她將要生一個兒子，你要給祂起名叫耶穌，因祂要將自己的百姓從罪惡裏救出來。』」

路2:10-11「那天使對他們(牧羊人)說：『**不要懼怕!** 看哪! 因為我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的：因今天在大衛的城裏，為你們生了救主，就是主基督。...』」

「不要怕」，「不要懼怕」，除不用驚慌外，相對帶出的是有平安，當天，馬利亞與約瑟知道的，只是這兒子，名耶穌，要將百姓從罪惡裏救出來，如天使向牧羊人所說，祂是救主，就是因為他們這樣相信，這樣的信靠與順服，耶穌得以誕生，不但預言得應驗，耶穌可把「政權」擔在肩頭。

耶穌出生，天使向牧羊人報訊後，路2:13「忽然，有一大隊天兵同那天使讚美神說：『在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸與祂所喜悅的人。』」

「...在地上平安歸與祂所喜悅的人...」，那誰是祂所喜悅的人？若有排位，想排在第一、二位的，必定是馬利亞與約瑟了，因為他們二人全然的信靠與順服，神所喜悅。

當日，天兵與天使說，「...在至高之處榮耀歸與神...」，因為神為我們作了大事----耶穌誕生，巴不得在地上平安，歸與祂所喜悅的人，就是甘願伏在祂(耶穌)的「政權」下的人，因為祂的犧牲，作成了拯救，使我們罪得赦，不但成為神所喜悅的人，且得內心的平安。

賽9:6「因有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們，政權必擔在他的肩頭上，他名稱為奇妙策士、全能的神、永在的父、**和平的君**」。況且，賽7:14又這樣說：「因此，主自己要給你們一個預兆，看哪，必有童女懷孕生子，給他起名叫以馬內利。」(以馬內利繙出來，就是神與我們同在)，神與我們同在，那我們不但不懼怕，且安上加安呢!!

祂(耶穌)的政權與平安，必加增無窮，在那加增無窮中，我們是否在其中??

祝你聖誕喜樂與平安!!

(經文用和合本修訂版)

(此文章刊於香港基督教樂傳生命堂2016年12月25日主日崇拜週刊內)